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Gdańsk, dn. 14.07.2023 r. 
Komendant Wojewódzki Policji

w Gdańsku

W tym szczególnym dla naszej formacji dniu składam Państwu - w imieniu swoim            oraz kierownictwa jednostki wyrazy szacunku za zaangażowanie i serce wkładane                    w realizację codziennych zadań. Dziękuję za to, że nie zważając na trudności zawsze stajecie w obronie najwyższych wartości i skutecznie działacie na rzecz podniesienia poczucia bezpieczeństwa, ładu i porządku publicznego.

Przyjmijcie życzenia samych sukcesów w pracy zawodowej, wytrwałości                         i powodzenia w codziennej walce o bezpieczeństwo naszych obywateli. Niech trudna                  i odpowiedzialna służba będzie dla Was zawsze źródłem satysfakcji i zadowolenia,                         a wszystkim Waszym działaniom towarzyszy ludzka przychylność i życzliwość.
Proszę również o przekazanie serdecznych podziękowań i słów uznania Waszym rodzinom i najbliższym, którzy Was wspierają, których wyrozumiałość i życzliwość                  jest niezbędna dla dobrego wykonywania obowiązków.
Szczególne słowa kieruję także do wszystkich policyjnych Emerytów i Rencistów życząc Wam radości każdego dnia i zadowolenia w życiu osobistym.
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